

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/382081>

**Тип работы:** Реферат

**Предмет:** Английский начальный - средний

Введение 2

Связь экстремизма и терроризма: источники, примеры, последствия 3

Заключение 8

Список использованных источников 9

Далее, мы рассмотрим примеры связи терроризма и экстремизма из зарубежных источников, сфокусировавшись на исламском экстремизме и терроризме в Среднем Востоке, политическом экстремизме и терроризме в Европе, а также религиозном экстремизме и терроризме в США.

Средний Восток является одним из главных регионов, страдающих от исламского экстремизма и терроризма. Одним из самых известных примеров является Исламское государство (ИГ), которое в 2014 году объявило о создании халифата в Ираке и Сирии. ИГ представляет собой экстремистскую группировку, основанную на исламском фундаментализме и пропаганде насилия. Они совершили множество террористических актов, включая нападения на гражданских лиц, военных и религиозные объекты. Еще одним примером является Аль-Каида, которая была основана в 1988 году Усамой бен Ладеном. Аль-Каида также проводит террористические акции в различных странах Среднего Востока и за его пределами. Их целью является установление исламского правления и борьба против западных влияний. [2]

Европа также сталкивается с проблемой политического экстремизма и терроризма. Один из примеров – Ирландская республиканская армия (ИРА), которая в течение многих лет проводила террористические акции в Ирландии и Великобритании. ИРА стремилась к созданию объединенной Ирландии и боролась против британского влияния.

Другим примером является Баскская террористическая организация ЕТА, которая действовала в Испании и Франции. Они проводили террористические акты с целью достижения независимости Баскской страны от Испании.

Террористические акты оказывают разрушительное воздействие на общество и государство. Они вызывают панику и страх среди населения, разрушают инфраструктуру и экономику. Одним из ярких примеров глобальных последствий терроризма является теракт 11 сентября 2001 года в США. [1] Атаки на Всемирный Торговый Центр и Пентагон привели к гибели тысяч людей и огромным экономическим потерям. Этот теракт также повлиял на политическую обстановку в мире, приведя к войне в Афганистане и Ираке. Еще одним примером является теракт в Оклахома-Сити в 1995 году, который был связан с крайне правыми религиозными группами. В результате взрыва были убиты 168 человек, включая множество детей.

1. Davies, Garth & Zdjelar, Vanja. (2023). The Evolution of Left-Wing Extremism in the West. 10.1007/978-3-031-30897-0\_2.

2. Informative overview of contemporary international counter extremism and terrorism (situation as on 1 of January 2014). URL: <http://www.why.ind/ver> (дата обращения: 20.10.2023.)

3. Mafazi, Agung, Hery Lilik Sudarmanto, Satriyani Cahyo Widayati, and Fauziah Hanum. "Prevention of Terrorism with a Regulatory Model of Violent-Based Extremism that Leads to Terrorism." Jurnal Cakrawala Hukum 14 no. 2 (2023): 126-133. DOI: [doi.org/10.26905/idjch.v14i2.10814](https://doi.org/10.26905/idjch.v14i2.10814).

4. Ожегов С.И. Толковый словарь русского языка. М.: ОНИКС, 2009. 1376 с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/referat/382081>